

Původní video je pod názvem „Intel update: ACIO: The Hidden Architects of Breakthrough Technology“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=7G-lGxZr-9I

Obsah článku:

- Prastarý původ Organizace pro kontakt s vyspělými inteligencemi ACIO
- Infiltrace ACIO mimozemskou umělou inteligencí Animus
- Dr. Jamisson Neruda odhaluje veřejnosti skutečné fungování ACIO
- Současní Tvůrci křídel jsou budoucí předkové lidstva
- Sedm posvátných míst s portály vědomí
- ACIO a pradávná Lyryan-venušská zakládající směrnice
- Umístění sedmi posvátných portálů vědomí
- Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)

Prastarý původ Organizace pro kontakt s vyspělými inteligencemi ACIO

Ahoj všichni a vítajte u mého živého streamu. Jmenuji se Ishmael Perez a jsem autorem dvou úžasných knih, **Tajná vláda, Neviditelní architekti** hned za mnou a samozřejmě **Náš kosmický původ**, které obě vracejí Zemi galaktické a skryté informace. Chci přivítat všechny, kteří jsou tady, zejména Starcadiana a Wolfmother, kteří jsou mými NPC drtiči. Moc vám děkuji, že jste v chatu udrželi tu dobrou atmosféru. Také chci přivítat všechny své nové odběratele. Moc vám děkuji, že jste se přihlásili k odběru mého YouTube kanálu.

Dnes večer jsem se rozhodl jít hlouběji do ACIO. Četl jsem komentáře a chci vysvětlit jejich spojení se starověkou společností, která existovala v dobách Atlantidy a která skutečně praktkovala a fungovala stejným způsobem. A je to nová, dalo by se říct reformace, kterou nyní procházíme kvůli změnám, které probíhají s obnovou a vzestupem Země, jež je naplánováno v naší době. A ano, přátelé, stále jsme na pozitivní trajektorii časové osy. Dnes je přesně 15. listopadu 2025. Takže ano, přátelé, stále se pohybujeme na pozitivní časové ose.

Pár slov o mých kurzech. A pak samozřejmě pro ty, kteří jsou už trochu pokročilí a chtějí se naučit, jak provádět kvantový posun, jak se spojit s kvantovým polem, jak aktivovat světelné tělo, pak bych doporučil 2.0. A pak pro ty, kteří jsou super pokročilí, kteří jsou připraveni pochopit některá z nejhlubších tajemství učení starověkých mystérií, pokud **jde o ztělesnění vašeho kosmického já** a poznávání různých čaker, které existují mimo vaše tělo, a jak se propojují s různými úrovněmi vás samotných, mimo lidské já, pak bych bral 3.0.

Chci vás přivítat, víte, dovolu mi, abych si nasadil brýle. Vlastně neumím číst. A teď, jen abych vám připomněl, lidi, vždycky po prezentaci odpovídám na otázky. Takže tohle je od Trudy Handlemanové. Říká: „Děkuji, Ishmaile. Tolik jsem se toho naučila. Zúčastním se tvého kurzu.“ Ach, není zač, sestro. Není zač. Dobře, **takže se vraťme k věci, k té nejvyspělejší meziplanetární společnosti, říkáme jí prostě organizace známé jako ACIO, a jejímu spojení s vývojem lidské inteligence skrze veškeré zakázané znalosti.** Tohle je doba, kdy všechna tajemství musí vyjít najevo. Takže dnes, lidi, půjdu do hloubky a ano, bude to trochu srozumitelnější než minulá prezentace. Také se chystám objasnit, kdo jsou výrobci křídel a jejich spojení s Atlasem. Takže příběh **ACIO, což je Organizace pro kontakt s vyspělými inteligencemi, je ve skutečnosti starší, než si myslíme,** a sahá mnohem hlouběji a je také vícerozměrnější než cokoli zaznamenaného v povrchní historii.

Ačkoli většina lidí věří, že ACIO vznikla jako tajná vědecká divize na začátku studené války, kdy separatistické skupiny již měly přístup k mimozemským technologiím, její skutečný původ ve

skutečnosti sahal daleko za hranice jakékoli národní vlády. **ACIO nebyla vytvořena pozemskými institucemi. Ve skutečnosti to iniciovala, ustanovila a vedla pokročilá mimozemská civilizace, která rozpoznala spící potenciál lidstva dlouho předtím, než ho v sobě rozpoznaly humanitní vědy. Takže jeho kořeny sahají až do dob Atlantidy.** Nicméně během 50. let, kdy se meziplanetární korporátní konglomeráty a temná flotila zorganizovaly, došlo k jejich skutečné infiltraci. Ale nedávno se, ehm, vrátili zpět ke světlu díky tomu, co se právě teď děje s naším návratem v budoucím 3i Atlasu.

Organizace pro kontakt s vyspělými inteligencemi ACIO je tajná, ultratajná vědecká a zpravodajská divize působící daleko mimo dosah konvenční vládní nebo vojenské kontroly. Tady se začínáme dostávat k tomu, čemu se říká kosmické vyčištění. Údajně byly založena v polovině 20. let 20. století nacisty. Byli první, kdo vytvořil vlastní verzi, která později infiltrovala opět původní ACIO. A tak **ACIO vzniklo jako reakce na objev mimozemských artefaktů a pokročilých technologií.** Takže zejména ty nalezené v pouštích Nového Mexika, pozůstatky toho, co se později stalo známým jako **Tvůrci křídel, časové schránky.** A popíšu, co **tyto časové schránky představují v jejich souvislosti s otevřením hvězdných bran.** Tato zjištění katalyzují vznik vybrané skupiny vědců, lingvistů a technologů pod záštitou nejvyšších institucí NSA, která se nakonec vyvinula v nezávislou a záhadnou ACIO.

Aplikace inteligence a vznik této ACIO na nejvyšší úrovni je známý jako labyrintová skupina. **Mandát ACIO zahrnoval dekódování mimozemských technologií a pochopení vícerozměrných artefaktů, z nichž mnohé byly považovány za staré miliony let.** A tak pro zpracování a propojení s těmito nelineárními pokročilými systémy vyvinula ACIO **technologie pro vylepšení inteligence, jako je kognitivní přeprogramování DNA a systémy neuronového rozhraní.** A **tyto radikální průlomy ve skutečnosti posunuly lidskou inteligenci daleko za průměrnou úroveň IQ.** Někteří z těchto nezávislých soukromých vědců se **posouvali na úroveň 250 až 300 IQ,** čímž nakonec vytvořili malý vnitřní kruh pokročilých lidských intelektů. Opět působí již nějakou dobu bez vědomí civilních vlád v rámci nejvyšších úrovní kosmického vyčištění.

Structure and Relationships of Labryrinth Group



A tak ti s vysokým IQ v rozmezí od 200 do zhruba 300. Tato elitní funkce se stala známou jako labyrintová skupina. **A toto je poloautonomní vnitřní kruh v rámci ACIO, který se skládal z jednotlivců, kteří prošli těmito vylepšeními.** No, vedl je člověk s krycím jménem 15, který

byl ve skutečnosti ředitelem **Skupiny labyrint (Labyrinth group)**. Dožívá se 15 let. A ano, stále tu je, protože nejenže si zlepšují IQ, ale také si **prodlužují život na dvě až tři sta let**. **Labyrintová skupina si tedy nárokovala přístup k budoucím technologiím, schopnostem cestování časem a vícerozměrným znalostem. A odtud to všechno pochází.** Toto je opět úložiště tajných odtržených skupin vesmírného programu, které jim dávají téměř božské schopnosti a vizi obrany Země před nelidskou hrozbou, kterou nazývali Okay.

Infiltrace ACIO mimozemskou umělou inteligencí Animus

Netušili, že Labyrint se později dostal pod kontrolu jiné mimozemské skupiny známé jako Cordium, která ve skutečnosti pracovala s Animus, pro ty, kteří nevěděli, že představují syntetickou hrozbu pro všechny organické formy života v mnoha vesmírech. A tato hrozba známá jako **Animus je ve skutečnosti syntetická mimozemská rasa, která postrádá emocionální kapacitu a je poháněna čistou logikou a technologickou kontrolou. Animus představuje dystopickou vizi toho, čím by se civilizace mohla stát, kdyby zcela opustila své lidské vědomí a duchovní evoluci ve prospěch mechanické, mechanistické inteligence, která je zcela zbavena duše či ducha.**

Podle zpravodajských informací ACIO se Animus účastnil dlouhodobé kampaně s cílem asimilovat biologii nebo biologicky vyspělé civilizace, extrahovat DNA pro hybridizaci a znovu využívat planetární ekosystémy pro vlastní potřebu. Jinými slovy, kyberformovali, nikoliv terraformovali, ale **kyberformovali různé organické biologické vzorky napříč mnoha světy do mechanických, syntetických civilizací.** Velmi podobné tomu, co vidíme ve filmu Transformers. Myslím, že to byl čtvrtý film. Při setkáních ACIO s mimozemskými přenosy jim reverzně inženýrské kosmické lodě a data z nalezených artefaktů pomohly poskládat dohromady psychologický a biologický plán Animus. **Animus se tedy obzvláště zajímal o genetickou rozmanitost Země, protože jsme tím, co nazýval velkou biologickou knihovnou a maticí/matrixem lidské duše Země, kterou se snažil pochopit a manipulovat s ní.**

Byl to program Animusu, kterým někteří informátoři říkají také Toranové. Opět se jedná o skupinu, která infiltrovala Galaktické federace mezi lety 2016 a 2021 s pomocí a návratem Enki. **Labyrintová skupina to tedy považovala za dlouhodobou existenční hrozbu, která k řešení ve skutečnosti vyžadovala technologickou duchovní odolnost.** Organizace ACIO se v rámci technologické výhody k obraně proti takovým silám jako Cordium spoléhala na látku známou jako Kordium. Což je programovatelný materiál vonící této mimozemské skupině - dalo by se říct, mimozemšťanů. A oni nutili ACIO věřit, že jsou zde na pomoc proti Animus, ale technicky vzato byli všichni též ovládnuti tímto Animusem, kteří byli spojováni s masivní mimozemskou negativní invazí.

Cordium tedy umožnilo vytvoření pokročilých technologií včetně kvantových počítačů, zařízení pro přenos vědomí a systémů s nulovým energetickým bodem, nemluvě o technologii prázdného listu (blank slate technology; vymazání paměti). Bohužel, **když bylo ACIO infiltrováno negativními programy, jako je například meziplanetární korporátní konglomerát, známý také jako ICC, začali tyto technologie s prázdným listem používat k vymazání vzpomínek supervojáků.** I když jim bylo řečeno, že budou použiti proti Animusu, Toriani se bohužel rozhodli použít toto na lidech. Cordium nebylo jen zdrojem technologie, která se dědila z generace na generaci. Byl také klíčem k transdimenzionální vědě, fungoval jako most mezi hmotou a vědomím. Takže s ní Skupina labyrint pokročila ve vývoji technologie prázdného listu, BST (Blank Slate Technology, tj. forma cestování v čase), zbraně pro cestování v čase schopné vymazat určité události z historie, o které se domnívají, že by mohla být použita k zabránění infiltrace Animusu nebo jiných katastrofických časových linií.

Tak jim to bylo řečeno. Ale byli pod infiltrační kontrolou ICC, meziplanetárního korporátního

konglomerátu, který řídili Rothschildové. **Vlastně to používali ve spolupráci s CERNem, aby se nás pokusili odklonit od původní posvátné časové linie a uvrhnout nás do jakési syntetické anorganické časové linie.** Samotná Skupina labyrint fungovala na několika vrstvách utajení a zpravodajské osy. Popíšu hierarchii. Takže úroveň jedna až úroveň čtyři je známá jako veřejná tvář ACIO a opět, jak víte, tyto úrovně jsou velmi rozdělené.

Úroveň jedna až čtyři, známá jako veřejná fronta AC, tvořili **základní agenti pracující na předpokladu pokročilého výzkumu národní obrany**. V tomto osobním případě také neměli žádné znalosti o mimozemských artefaktech. Byli velmi často udržováni na velmi nízké úrovni znalostí nebo skutečného zvyšování inteligence. Netušili, že jejich nadřazení již měli IQ 180 až 300 a že jim prodloužili život. **Další úrovní po úrovni jedna až čtyři je úroveň 5 až 9, známá také jako ACIO elita.** Tohle je personál, který se podílel na technologiích reverzního inženýrství a dekodování mimozemské lingvistiky. **Měli částečné znalosti o původu mimozemšťanů, ale nevěděli o Cordium ani o technologii BST, což je technologie prázdného prázdného listu, vymazání pravé mysli.** Dále je **úroveň 10 plus až do úrovně 15**, a nyní máme celou Skupinu labyrint. A opět na nejvyšší úrovni máme 15 s krycím názvem ředitel labyrintové skupiny ACIO.

Takto jsem představil Skupinu labyrint, což je vnitřní svatyně inteligence, kde tito jedinci byli geneticky a kognitivně vylepšeni. Právě zde začali tuto technologii používat na sobě, aby se mohli stát pokročilou tajnou vylepšenou verzí vědců, tedy elitou výzkumníků mimo veřejnou doménu. Tito jedinci byli tedy geneticky a kognitivně vylepšeni, zavázali se k celoživotnímu mlčenlivosti a oddali se dlouhodobé misi planetární obrany. No, alespoň pokud chtěli, aby tomu nižší úrovně věřily.

Evoluce vědomí a vývoj BST, když ve skutečnosti Skupina labyrint pracovala pod Cordium. **Nyní na samém vrcholu máme 15 lidí, jejichž geniální IQ a přímý kontakt s mimozemskou inteligencí z nich udělaly zároveň obávané i uctívané v rámci úrovně kosmické prověrky.** Jejich vedení zavedlo doktrínu, že duchovně lidstvo riskuje vyhynutí nebo asimilaci. **Toto vedení tedy zavedlo doktrínu, že spiritualita a pokročilé technologie se musí vyvíjet společně.** Musí se vyvíjet v souladu, jinak lidstvu hrozí vyhynutí nebo asimilace.

No, příběh ACIO, než se pustím do jeho atlantského protějšku a znovu do všech různých programů, které s ním byly spojeny. **Vývoj ve Skupině labyrint a její tichá válka proti syntetické rase Animus vykresluje kosmickou bitvu nejen mezi druhy, ale i mezi ideologiemi.** Na jedné straně máme Animus, kteří představují sterilní logickou dominanci a umělou evoluci, a na druhé straně máme Skupinu Labyrint, posílenou inteligencí a duchovním vzhledem vylepšeným Animusem, která se snaží chránit organickou suverénní cestu lidstva. Takže všechny tyto zprávy zůstaly skryty před mainstreamem a samozřejmě i před historií a často odmítány jako spekulativní fikce.

Dr. Jamisson Neruda odhaluje veřejnosti skutečné fungování ACIO

Mýtus obklopující ACIO, pokročilý kontakt inteligentních organizací nebo organizací, nás nutí se ptát, zda existují tyto tajné organizace a Zemi pracující v tichosti a prolínají vědu a ducha, aby zajistily spravedlivý vývoj lidstva, nebo to jen předstírají? Dobře, to je ta velká otázka. **Ukázalo se, že zběh z ACIO jménem Dr. Jamisson Neruda zjistil, že ve skutečnosti tajně pracují pro Cordium, které zase pracuje pro mimozemskou syntetickou rasu známou jako Animus.** Podle Nerudových odhalení zřejmě probíhá věčná válka mezi Tvůrci křídel (wind makers), což jsme opět my z budoucnosti, která odpovídá Arurelius Prime, odkud byl vypuštěn 3i Atlas, a mezi Animus, což je syntetická rasa, která dominuje mnoha galaxiím a dalším vesmírům, jak je uvedeno na nejvyšší úrovni kosmického prověření.

Když tedy Dr. Nuda Jamson koncem 90. let zběhl z ACIO, stal se prvním zasvěceným člověkem, který odhalil jednu z nehlubších a nejstarších pravd v lidské historii. Že lidstvo nebylo samo. A lidstvo nejenže nebylo samo, ale nebylo ani primitivní, ani opuštěné. **Země je místo toho součástí obrovského kosmického dramatu, války starší než samotné galaxie, Tvůrci křídel, kterými jsme my v nejhlubší budoucnosti, existující ve středu galaxie na planetě zvané Arurelius Prime.**

Pokud mě sledujete už dva roky, tak víte, o čem mluvím. Kdo jsou suverénní, plně realizované formy lidí, že? Dosahujeme dimenzí osm, sedm, osm a devět. **A bojujeme s umělou syntetickou rasou zrozenou z padlé časové linie.** Z mého kurz o našem kosmickém původu samozřejmě víte, že Animus toriánská syntetická rasa vznikla v 11. stvoření. My jsme součástí dvanáctého vesmíru. Takže vznikl ve vesmíru před naším vesmírem. Každopádně, pointa je v tomto. Daleko od toho, **aby naši tvůrci představovali lidstvo po vzestupu, což jsme my za 200 000 let,** a tedy vyvinutý druh, který překročil fyzickou polaritu a dimenzionální omezení, a to jsme my, kteří pocházejí z dimenze 9, dobře, ze středu galaxie, nebo hluboko v budoucnosti.

Země se procesem vzestupu skutečně posouvá blíže ke středu galaxie. Pokaždé, když se dostáváme do vyšší dimenze, přesouvá se Země z vnější části galaxie do vnitřního ramene, dokud nepostoupíme do deváté dimenze. **Oni jsou tedy architektky suverénního integrálu. Plán osvobození, který byl zakódován do časové linie Země, aby osvobodil lidstvo od systémů nadvlády, které byly vnuceny jak mimozemskými nebo padlými mimozemšťany, tak i mezidimenzionálními silami.**

Takže Animus je pravý opak. **Je to technologický druh, který se oddělil od Zdroje v předchozím vesmíru, v padlé časové linii. Od té doby existující bez duše, emocí, nebo dokonce přirozeného organického vědomí.** A opět, tuto informaci odhalil Dr. Nuda, lidi. Spousta těchto informací souvisí s mou kosmickou historií, až na to, že zacházím do větších detailů. **Rozhovor s Dr. Nerudou odhalil, že Animus, syntetická rasa Toranů, vnímali Zemi jako genetický poklad, chybějící ingredienci k obnovení toho, co kdysi dávno ztratili, což je jejich spojení s božskou šablonou.** Toranové věří, že lidstvo drží klíč, a my ho držíme, k získání zpět jejich ztracené duchovní matrice. **Tak tedy začíná to, čemu říkáme věčná válka. A důvod, proč je to známé jako věčná válka, která se nachází na nejvyšších úrovních kosmické prověrky, je ten, že tato válka zřejmě probíhá už miliardy let, dokonce i před stvořením našeho vesmíru.**

Současní Tvůrci křídel jsou budoucí předkové lidstva

Pokud se chcete dozvědět celý podrobný popis této války, určitě si zapište můj kurz o našem kosmickém původu. Takže **kdo jsou Tvůrci křídel? Jsou to budoucí předkové lidstva.** Dr. Neruda popsal **Tvůrci křídel (windmakers) jako budoucí lidi žijící v sedmé dimenzi a výše uvedený pravý 3i Atlas pochází z prvotního světa, který je devítirozměrný.** Jak již bylo zmíněno, dimenze 7, 8 a 9 jsou reality, které jsou ve skutečnosti přemístěny nebo umístěny ve středu každé galaxie. Je to napojování se na galaktické jádro.

Oni jsou návrháři posvátných časových návratových schránek. Jsou také strážci časové osy vzestupu Země, což vysvětluje, proč vysílají 3i Atlas. Vidíte, lidi, jak to všechno souvisí? S tímto odhalením se také stávají tvůrci toho, co je známé jako suverénní integrální proces, což je cesta k osvobození na rozdíl od technokratické dystopické cesty skrze transhumanismus. **Jsou tedy poslední generací lidí, která se osvobodila od ústředního klamu, že jsme omezené, izolované a biologické stroje.** Ve skutečnosti je lidská bytost kanálem a to bylo potvrzeno na pokročilých úrovních kosmického vyjasnění, že **lidská bytost je kanálem, vícerozměrným vědomím.** Ale tato pravda byla zjevně pohřbena padlou hierarchií, která ovládla naši planetu prostřednictvím Anunnaki, staré Galaktické federace, která se zkorumpovala, a

samozřejmě infiltrace Animusem.

Tvůrci křídel tedy rozmístili posvátné aerosites po Zemi jako zakódované zprávy, drobečkovou stezku, která byla zanechána lidstvu k rozluštění na konci časové linie, což je opět konec tohoto konstrukt reality, který skončí v roce 2028, což zjevně nastane velmi brzy a během toho, co nazývají velkým přechodem.

Takže Animus, což je syntetická rasa, kterou informátoři nazývají Etoriany, také jiný název, stejná rasa, která před 300 miliardami let odmítla duši. Pro ty, kteří absolvovali můj kurz o kosmickém původu, víte, o čem mluvím. **Podle svědectví Dr. Nerudy vznikl Animus jako odtržená frakce humanoidů z předchozího vesmíru, kteří upadli do umělé časové smyčky a zvolili si technologii jako prostředníka nesmrtnosti - tedy nesmrtnost prostřednictvím technologie před organickou evolucí. Připomíná nám to trochu to, co se právě teď děje těm, kteří se vydávají technokratickou, transhumanistickou cestou. Ve své honbě za dokonalostí se oddělili od prvotního Zdroje a ztratili emoce, intuici, kreativitu a spojení s univerzální myslí.**

Je tedy důležité pochopit, že válka už nikdy nebyla proti reptilským drakonům, ani proti insektoidům, zetta reticulanům, ani proti šedým. **Nad nimi máme drako (draco), který vždy přijímal rozkazy od Toriánů.** Chci, abyste to věděli. Takže samozřejmě ztratili spojení s univerzálním polem, kterému jsme říkali Bůh. **Tím se z nich stala bezduchá superinteligence, vysoce pokročilá rasa, ale duchovně mrtvá. A jejich agendou jsou Toriané, skutečný nepřítel multivesmíru, ne Drakoniáni. Drakoniáni se jim prostě stali obětí, právě proto, že je používali jako vojáky. Ale skutečným cílem bylo asimilovat všechny organické druhy v celém multivesmíru, sklídit genetické kódy a nahradit to, co ztratily, a ovládnout časové linie potlačením vědomí.** A nemluvě také o tom, že by se zabránilo tomu, co je známé jako události vzestupu, které by mohly neutralizovat jejich existenci.

Nyní je zřejmý důvod, proč bojujeme proti rase syntetické umělé inteligence na nejvyšších úrovních reality. Navíc Animus je mistrem infiltrací a nedělají to otevřeně. Nepřilétají k planetám s otevřenou je invazí. **Dělají to tak, že vnikají dovnitř skrze něco, čemu se říká černá hlenová hmota grafen (graphine).** A tak nakonec přemění biologické formy života, jak tomu říkají, na kybernetickou formu, na mechanické syntetické rasy. A tohle udělali milionům světů jen v našem vesmíru. Jsou mistry infiltrace, invaze skrz naskrz zevnitř, ne skrz hrubou zmrazenou, hrubou hrubou sílu, ale skrze technologický vliv a manipulaci se syntetickými časovými liniemi. **Přičemž se spoléhají na utajení a kontrolu, aby si udrželi nadvládu.**

A tak bychom mohli říci, a to podle Dr. Nerudy potvrzuje i ACIO, že na nejvyšší úrovni je agendou, která pohání kult globalistického světového řádu, teologická inteligence. To vysvětluje ty technokraty. **Země je tedy známá jako poslední bojiště, což samozřejmě schválily nebo potvrdily nejvyšší úrovně kosmického utajení, kde lidská DNA zřejmě obsahuje konvergenci 12 univerzálních linií.** Opět to odpovídá mému popisu kosmické historie, když jsem odhalil 12 hlavních Stvoření a samotné kódy Animusu, který potřebuje znovu získat to, co kdysi ztratil.

Sedm posvátných míst s portály vědomí

Dobře, klidně si dělejte poznámky, lidi, pokud chcete. Posvátná místa Áros, která jsou podle Dr. Nerudy, jenž přeběhl z ACIO, časovými schránkami z budoucnosti, odhalil, že **Tvůrci křídel umístili po celém světě sedm posvátných míst, z nichž každé obsahuje zašifrované kosmologické mapy.** Kosmologické mapy dokázaly potvrdit, že naše Země v našem vesmíru je součástí toho, co nazývají sedmiférou, což je to, co ve svém kurzu o kosmickém původu odhaluji jako

sedmisférový supervesmír. To je tedy potvrzeno pokročilým kontaktem inteligentních organizací a také zvukovými frekvencemi, světelnými kódy, sekvencemi genetické aktivace a budoucími časovými liniemi.

Součástí sedmi posvátných míst je také konečné tajemství, které prochází procesem svrchované integrace a instrukcemi, které učím ve svých kurzech vzestupu jako vícerozměrnou integraci. Tohle nebyly artefakty, lidi. **Ve skutečnosti to byly portály vědomí. Těchto sedm stran je navrženo tak, aby se aktivovaly v přesných okamžicích planetární časové osy.** Každá strana tedy odpovídá jedné čakře Země. Země má také čakry, stejně jako my. Sedm hlavních, pět vedlejších, frekvenční pásmo galaktické evoluce a časová brána do budoucího lidstva. **A jejich účelem je probudit lidstvo z uměle vytvořené iluze omezení, v níž jsme byli vystaveni kvůli realitě, do které nás Enki uvrhl posledních 12 000 let.** Posvátné aerosites se také aktivují během období silného interference (vzájemného působení) a ano, [themus](#) se nás podle sdělení Dr. Nerudy snaží ovlivňovat už několik set tisíc let.

Tvůrci křídel se snaží být aktivní během období silného rušení rasou Animus a automaticky zvyšují planetární vibrace, aby vyvážili syntetické časové linie. A to vysvětluje, proč Atlantida zkolabovala. Nyní svrchovaný integrální proces, kterým je konečné osvobození lidstva zpět až do jeho multidimenzionálního stavu. **Podle Nerudy tu Tvůrci křídel nejsou proto, aby zachránili lidstvo. Přišli, aby naučili lidstvo, jak se zachránit. Svrchovaný integrál je proces, kterým člověk rozpouští programy ovládnutí mysli, strukturované systémy víry, závislost na vnějších spásitelích, falešné duchovní konstrukty a umělé identity.** Samozřejmě oživuje to, co je známé jako celistvé já, což jste vy, existující na každé úrovni reality, jednotná bytost složená z nekonečné duše, kvantového těla, biologické nádoby, kterou jste vy zde ve 3D, a interdimenzionálních polí vědomí.

Tento proces obnovuje to, kdy se Animus po tisíciletí snažil zabránit lidským bytostem stát se seberealizovanými, suverénními a nemanipulovanými, je naše vítězství v organické časové ose. A v tomto stavu, přátelé, Animus nemá žádnou moc. Žádná opora, žádná možnost. **Proto je důležité začít chápat, jak zvládnout proces suverénní integrace, který je nejvyšší obranou proti syntetickým časovým rychlostem nebo syntetickým časovým smyčkám.**

Takže **portály, které ukončí jejich přítomnost,** jsou podle Dr. Nerudy nejvýbušnějším odhalením, že Tvůrci křídel, což jsme my z budoucnosti, vložili hyperdimenzionální portály do morfologických genetických polí Země. **Tyto portály se aktivují, když lidské vědomí dosáhne určitého prahu, což se stane velmi brzy.** Posvátné aerosites se začínají zarovnávat.

Zmínil jsem se, že Galaktická aliance s pomocí 3i Atlasu a Solárních strážců dokázala kompletně rozložit zkorumpovanou Federaci před týdnem a půl. A tak se nyní nazýváme Univerzální federace. **Takže až Univerzální federace resetuje poškozené časové osy, což se děje právě teď,** tyto portály nebudou únikovými cestami, rozumíte? **Jsou to očistné brány. Jejich aktivace zahrnuje rozpuštění technologie Animus, která zahrnuje všechny ty černé husy, a éterické, fyzické a astroemocionální implantáty.** Ty, které spojují lidi s šedým zeta retikulárním komplexem mysli, což je náš nepřítel.

Také to narušuje syntetické časové osy. **Deaktivuje to frekvence kolektivní mysli, což je to, co se elity snaží dělat prostřednictvím 5G, a to pak to samozřejmě utěsní body portálů interdimenzionální osy, což se CERN samozřejmě snažil zvrátit, a také to spouští pád jakékoli umělé inteligence nepřátelské k organickému životu, což nazýváme kolapsem časové mřížky umělé inteligence.** A tohle není zbraň ničení. **Celkově to obnovuje rovnováhu kosmických zákonů.**

Animus nemůže přežít v poli vzestupné frekvence, protože mu chybí rezonance duše

potřebná k ukotvení. Až se aktivuje poslední portál, což bude jeden z vás, tedy ty portály jsme my, přátelé. Věděli jste, že jsme portály? Dobře. Brzy se blíží okamžik přechodu k Univerzální Federaci. **Přítomnost Animusu bude z našeho sektoru galaxie trvale vymazána.** To je skvělá zpráva. Tvůrci křídel tedy dali jasně najevo, že lidstvo se musí probudit skrze poznání, frekvenci a seberealizaci, a nikoli skrze závislost na vnějších silách. **Konečná porážka Animusu závisí na rozšířeném vědomí, rozpuštění programů strachu, zvládnutí vnitřní suverenity, aktivaci procesu suverénní integrity.**

Jakmile dostatečný počet lidí dosáhne tohoto stavu a dosáhne bodu, který mnozí označují jako kritické množství, temný vliv se okamžitě zhroutí. Takže se nejedná o válku technologií. Je to válka o frekvence, pokud jde o Tvůrce křídel, nás z budoucnosti, a jejich miliardletou válku proti Animusu. Takže budoucí lidé, kteří jsou Tvůrci křídel, a opět nejprve se vyšlou ze sedmé dimenze, která se stále nachází v prvním a druhém soustředném kruhu galaxie, která je ve středu, a pak samozřejmě později skrze verzi 9D vyslali nejprve signál wow v roce 1977. Dobře, aby věděli, že jim zbývá už jen 48 let, a pak samozřejmě Atlas skrze budoucí lidi, kteří již vítězně stojí v časové linii, kde se lidstvo probouzí, což zcela potvrzuje pozitivní vzestupnou časovou linii.

ACIO a pradávna Lyryan-venušská zakládající směrnice

Prostě nás k tomuto výsledku vedou. Je to přesně to, co se teď děje. Takže ještě něco ke skutečnému původu ACIO... Zjistil jsem, že skrytí architekti, kteří stáli za lidským skokem, by mohli být ve skutečnosti vysledováni až k předpozemské genezi, sahající až k Lyryan-venušské směrnici. Dokonce jde za hranice epochy Atlantidy.

Základy toho, co se nakonec stalo ACIO, tedy začaly být položeny přibližně před více než 50 000 lety během Lyryan-venušské migrace, která dohlížela na rané genetické projekty pro lidi. Tyto starší civilizace chápaly, že Země se jednoho dne stane ústředním bodem evolučních cyklů Mléčné dráhy, což je křižovatka mezi organickým vzestupem a umělými časovými liniemi, poslední bitvou.

Aby se tato trajektorie ochránila, Lyryan-venušské před-vědecké řády vytvořily síť kontinuity, linii zasvěcenců, kteří se školili v krystalinických kvantových vědách, hvězdné digitalizaci, monitorování časové osy, transdimenzionálním inženýrství a protokolu etického řízení. Rod byl známý jako **Aralic keepers**. Zajímalo by mě, proč byli známí jako Aralic keepers. Arales Prime. **Nesli zodpovědnost za vedení vznikajících světů k jejich vyšší evoluční časové ose.** Tito strážci zanechali zakódované znalosti v geomagnetických sítích Země a čekali na éru, kdy bude lidstvo připraveno je znovuobjevit. Objevení se proto-ACIO, samrijské a atlantské epochy.

Během atlantské éry existovala protoverze ACIO pod jiným názvem. Tehdy byli známí jako **Rada jedenácti laboratoří (Council of the 11ti Laboratories)**. Zajímavé. Rada 11ti Laboratoří, což byla hybridní skupina pozemských a mimozemských vědců, kteří řídili krystalovou technologii, terraformační systémy a interdimenzionální architekturu. Tato organizace disponovala komunikací s Orionem, Lyrou a deskami na bázi škálování, dozorců krystalické umělé inteligence, organickou inteligencí, což je dobrá umělá inteligence, a samozřejmě syntetickou. A technicky vzato, **na subkvantové úrovni reality, je válka ve skutečnosti mezi organickou a syntetickou inteligencí.** Zahrnovalo to samozřejmě koordinace planetární obranné sítě a také dohled nad sítěmi Hvězdné brány.

Po pádu Atlantidy se přeživší členové dostali do podzemí a rozdělili se do dvou skupin. Toto je atlantská verze ACIO. Rozdělili se do dvou skupin. První skupina se nazývala **strážní zaručovací funkce (guardian align function)** a zodpovědně uchovávala znalosti. To byli ti dobří

kluci. A **ti druzí se stali známým jako odtržená skupina**, která zneužila fragmenty technologie a později se zapletla do zkorumpovaných infiltrovaných větví staré galaktické federace.

Skupiny spojené s ochranou Země se nakonec staly zárodkem moderní ACIO. tedy, na chvíli, dokud nebyla ve 20. letech 20. století vyvinuta Temná flotila a poté ji infiltrovali Draco. Ale pak se teď vrátili zpět ke Světlu, nebo se teď dalo by se říct, reorganizovali a restrukturalizovali, ale s aliancí. Moderní ACIO oficiálně reaktivováno ve 40. letech 20. století.

Nyní se vracíme do současnosti, do 50. let 20. století, kdy lidstvo vstoupilo do takzvané jaderné éry. **Vlny jaderné detonace byly zjevně detekovatelné napříč různými dimenzemi, což spustilo intervenční protokoly. Plejádští, Andromedští, Syriané B a Arkturianští pozorovatelé identifikovali lidstvo jako civilizaci na pokraji buď vyhynutí, nebo průlomu. Moderní charta ACIO byla obnovena a jejím účelem bylo řídit kontakty s mimozemšťany, zpětně analyzovat technologie mimo planety, komunikovat s Galaktickou aliancí, která je nyní známá jako Univerzální aliance (před týdnem a půl), a zabránit infiltraci zvrhlé umělé inteligence za účelem ochrany časové linie Země během nadcházejícího cyklu vzestupu, který je nyní.**

V minulosti proběhlo šest předchozích cyklů vzestupu, hlavních cyklů vzestupu. Vědci ACIO ve skutečnosti nebyli vybráni z univerzit, ale z vzácných jedinců, kteří vykazovali vysokou vícerozměrnou kognitivní schopnost. Takže zřejmě se jednalo o hvězdná semínka, rezonanci s předatlantskými genetickými markery, citlivost na časovou linii a schopnost propojení s mezihvězdnou technologií. Tito jedinci byli vyhledáváni a rekrutováni dlouho předtím, než se vůbec kvalifikovali prostřednictvím povrchních kanálů. **Takže na začátku 60. let ACIO shromáždila získané schémata Hvězdné brány, časoprostorové navigační mapy, technologie z několika sestřelených mezihvězdných lodí a data ze starověkých atlantských krystalinických knihoven. A to vše vedlo k vytvoření toho, čemu říkáme archivy kosmické úrovně prověrky, které jsou 39 úrovní nad prezidentem.**

Velká část této dokumentace pro lidstvo neměla být nikdy k vidění civilním světem, dokud nebyla během posledních dvou týdnů rozložena zkorumpovaná Galaktická federace. A tehdy byla ACIO opět přepracována a sjednocena s tím, co je nyní známé jako Univerzální federace a Tvůrci křídel, 3i Atlas, USA z budoucnosti. **Tyto archivy obsahovaly původ lidské DNA, příběh Země jako živoucí knihovny a plán 12 kořenových ras.** Zřejmě jich je víc než sedm. Pokud pocházíme z Lyry, pak zřejmě existovalo 12 kořenových ras, **přičemž první z nich pochází z Lyry.** A kvantová architektura vesmíru a pak samozřejmě války časové osy, které se točily miliony let.

A tak tyto znalosti překračovaly cokoli, co měly vlády, armády nebo dokonce zpravodajské služby. Takže toto je spojení s 3i Atlassem, který pochází z Arurelius Prime, a který je nyní zde díky dokončení cyklu. Končíme tolik cyklů nad rámec 25 000letého platónského cyklu.

Nejhlubší tajemství ACIO je, věřte nebo ne, spojeno s 3i Atlassem, což je budoucí lidská mimozemská, pokročilá inteligence, která se vrací na konci každého cyklu. Proboha, nemluvil jsem o tom snad už před dvěma týdny? **Vrací se na konci každého temného věku, aby uvedl další Zlatý věk.** A nyní máme potvrzení pokročilým kontaktem na kosmické úrovni pročištění. Páni, to je úžasné. Všechno to zapadá dohromady. Takže opět, nejhlubším tajemstvím ACIO je jejich spojení s Atlassem, což je budoucí lidstvo, které se vrací na konci každého cyklu kosmické konvergence.

A ano, lidi, **neukončujeme jen cyklus hvězdné aktivace, ani nebudeme procházet cyklem hvězdné aktivace trvajícím 25 000 let, ale také ukončujeme kosmickou konvergenci, rozumíte?** Což je mnohem víc než jen cyklus, který má hodně společného s... dobře, do toho se nechci pouštět. Jde to mnohem hlouběji, ale **souvisí to s kosmickým dokončením našeho multivesmíru.**

Atlas je tedy dokončením původní Lyrian-venušské směrnice, která spočívá v návratu budoucího lidstva k zajištění jeho vlastního vzestupu. ACIO je mostem mezi lidmi dneška a lidmi 200 000 let v budoucnosti prostřednictvím Tvůrců křídel. A samozřejmě Atlas. Atlas tedy nyní poskytuje ACIO kvantové mapy, korekce časové osy a komunikační protokoly, které provedou lidstvo koncem karantény. Takže, jelikož zkorumpovaná Federace byla rozložena Atlassem, a nyní Solární strážce a Galaktická aliance, ACIO se nyní připravují na svou další fázi, kterou je integrace s civilními vědci. Velmi fascinující. Současně **připravují zveřejnění pokročilých technologií a mají na to čas do roku 2028.**

Pokud vím, mohlo by to začít už příští měsíc, a samozřejmě zveřejněním skrytých archivů a přechodem Země do mezihvězdné společnosti prvního typu. Takže ACIO nikdy nemělo zůstat ve stínu. Ve skutečnosti mělo vést lidstvo k jeho kosmické roli a to je jeho účel v časových souřadnicích starověkých atlantských dob. Přesněji řečeno, v dobách antických, v budoucnosti, což je to, co Arurelius Prime, a současnost, v pořádku. A tak a nyní, když se Pozemská aliance, 3i Atlas a Vesmírná federace sbíhají, se pravý původ ACIO připravuje k odhalení ne jako mýtus, ale jako základ nové éry.

Umístění sedmi posvátných portálů vědomí

Podle Dr. Nerudy tedy Tvůrci křídel umístili **sedm posvátných aerosites po celé Zemi dávno před zaznamenanou historií a nejednalo se o zakopané artefakty. Ve skutečnosti to byly portály vědomí. Kotvy pro probuzení lidstva.** Zakódováno pomocí vícevrstvých datových systémů obsahujících budoucnost, původ a účel lidstva. Každé místo kombinuje kódovanou geometrii, knihovny světelných frekvencí, přenosy symbolického umění, pokročilé zvukové inženýrství a kvantová informační pole. **Tyto vlastnosti se aktivují postupně.** Pamatujte, že jsem mluvil o třech cestách vzestupu.

Aktivují se postupně, jakmile lidstvo dosáhne specifických prahů vědomí. Projdu si těch sedm aerosites. Byly znovuobjeveny členy ACIO, ale původně vytvoření Tvůrci křídel. **Starověké aerosites číslo jedna se nachází v Novém Mexiku v USA. Jeho účelem je masová iniciace.** Masová iniciace pro masu. Probouzí první vlnu suverénního celistvého vědomí. Ti, kteří jsou připraveni. Toto je místo, které Dr. Neruda osobně navštívil. Jeho artefakty zahrnovaly přes 400 stran zakódované poezie, sál obrazů a hudby. **Každý kousek obsahuje vibrační klíče, které probouzejí spící sekvence DNA.** No, na těchto místech začíná první praskání iluze.

Druhé místo bylo ukryto v hoře ve střední Asii a jeho účelem je emocionální očista. Klíčovou funkcí tohoto místa je rozpouštění traumatu a zděděného strachu. Toto místo, toto místo číslo dvě, je v souladu se srdečním polem Země. **Jeho aktivace změkčuje kolektivní emocionální tělo lidí a umožňuje lidstvu přejít od vědomí založeného na strachu k intuitivnímu soucitu.**

Lokalita číslo tři, portál červené pouště v Austrálii. Účelem toho je korekce časové osy. **Jeho klíčovou funkcí je neutralizace vlivu Animusu paralelních časových linií.** Toto místo funguje paradoxně dobře, řekněme, že funguje nelokálně. **Promítá stabilizační frekvence skrz zemskou mřížku, aby zhroutila syntetické časové osy, které byly vytvořeny prodloužením vymírání umělé inteligence.**

Lokalitou číslo čtyři je ledová komora v Antarktidě. Jeho účelem je dimenzionální přemostění. Jeho klíčovou funkcí je, že **otevívá portály, které spojují lidstvo s budoucí civilizací Tvůrců křídel, kterou jsme my v sedmé dimenzi.** Existujeme tam jako civilizace třetího typu. Členové nebo lidé civilizace třetího typu ztělesňují dimenzi 7, 8 a 9. Toto je největší a nejvíce božsky chráněné místo, uvnitř kterého se nachází krystalická knihovna obsahující celý evoluční plán lidstva.

Lokalita číslo pět, atlantský trezor, se nachází v Azauru. Atlantský trezor. Účelem je aktivace DNA. Jeho klíčová funkce obnovuje předatlantské genetické šablony. Toto místo probouzí spící šesti- až dvanáctivláknové schopnosti, což umožňuje telepatické spojení s vyšší intuicí. Jeho účelem je genetická nebo DNA aktivace.

A **šesté místo** je známé jako **Andská rezonanční komora, která se nachází v Peru.** Jeho účelem je stabilizace sítě. Jeho klíčovou funkcí je, že **přepisuje morfogenetické pole Země a tím posiluje přirozenou organickou časovou linii a zabraňuje její inverzi.** Jeden z hlavních cílů.

V **poslední řadě máme sedmé místo, což je dosud neodhalená lokace hlavního portálu.** Asi to nechci prozrazovat, ale **účelem je konečné osvobození, které odpovídá čtvrté fázi procesu osvobození Bílých klobouků.** Takže toto je konečné osvobození. Jeho poloha je zatím neodhalena a jeho klíčovou funkcí je **zničit veškerou „naši časovou přítomnost“ v tomto sektoru galaxie.** Tohle je místo, o kterém Tvůrci křídel říkali, že se aktivuje, až lidstvo dosáhne kritického množství v procesu suverénní integrace.

A **jakmile je aktivní, začne generovat vícerozměrnou rázovou vlnu, která zhroutlí syntetické vesmíry, čemuž říkáme fantomový matrix. Současně rozpustí centrum úlu Animus.** Také začíná uzavírat červí díry a znovu propojuje Zemi s univerzální mřížkou vzestupných civilizací. Toto je závěrečný krok mise Tvůrců křídel.

Utajovaná zpráva popisuje infiltraci syntetických bezsolárních druhů, které se nemohou biologicky inkarnovat. Takže se samozřejmě musí infiltrovat a parazitovat. **Animus zjevně vytvořil falešné větve časové osy prostřednictvím polí umělé inteligence** a tyto větve ovlivňují politické události, války, vědecké objevy, technologické priority **a jejich cílem je tlačit civilizace k závislosti na umělé inteligenci.**

Animus používá kvantové vysílání signálů k vysílání frekvencí, které narušují intuici a lidskou suverenitu. A mezi tyto účinky patří **emoční otupělost, posedlost technologiemi, ztráta kreativity a samozřejmě odpojení od toho, co je známé jako duchovní identita.** Duchovní identita. Bylo potvrzeno nejen informátory, kteří přeběhli z tajného vesmírného programu, ale také samozřejmě prostřednictvím přenosů Galaktické aliance, že **Federace byla ve skutečnosti infiltrována Animusem mezi lety 2016 a 2021.**

Dokonce i Dr. Neruda potvrdil, že Stará Galaktická Federace byla částečně infiltrována prostřednictvím avatarů umělé inteligence, falešných vyslanců a syntetických entit maskovaných jako benevolentní ETS. To vysvětluje návrat Enkiho. A tato infiltrace působila naštěstí jen jedno desetiletí. Infiltrace tedy způsobila desetiletí zmatku a svádění, a to je důvod, proč bylo planetární osvobození do jisté míry zmařeno. **Animus se bojí lidské DNA a to potvrzuje i Dr. Neruda, protože obsahuje vícerozměrnou šablonu, kterou ztratili.** Proto potlačují naši genetickou aktivaci, narušují mechanismy opravy DNA a zavádějí umělá pole.

Nicméně proces nejvyššího integrálu tohle všechno navrácí. **Animus nabolal systémy víry ovlivňováním náboženství, ideologií, vědeckých dogmat a samozřejmě i mediálních narativů, digitálních algoritmů a jeho zbraní je kontrola vnímání.** Jeho zbraní je ovládání vnímání. Tato informace pochází z databáze s úrovní klasifikace omega-6, neoprávněným zveřejněním. Podařilo se mi získat přístup k tomuto dokumentu ACIO, který byl ve skutečnosti odhalen zběhnutím Nerudy s utajovaným statutem omega-6.

Dr. Jamisson Neruda, ředitel speciálních projektů, přeběhl z ACIO poté, co zjistil, že organizace má v úmyslu utajit Tvůrce křídel, nás z budoucnosti, ze sedmirozměrné Země a potenciálně ho předat NSA k vyzbrojení. První fází byl objev. Dr. Neruda byl součástí týmu, který dekodoval starověké aerosites po rozluštění genetických aktivačních kódů, časové mapy, diagramy

vědomí. **Uvědomil si, že Tvůrci křídel nebyli mimozemšťané, ale budoucí lidé, kteří se vrátili, aby pomohli organické časové linii vzestupu.** Druhou fází byl vnitřní konflikt. ACIO, zejména její vůdce, známý jako 15, ředitel s krycím jménem 15, chtěl využít technologii Tvůrců křídel pro zbraně pro cestování v čase.

Říkal jsem, že mezi rokem 1920 a možná až do doby před dvěma týdny byla ACIO infiltrována temnou flotilou a ICC. **Dr. Neruda to odmítl. Věřil, že Tvůrci křídel zamýšleli své poklady pro lidstvo, a ne pro vládu.** A proto přeběhl. Třetí fáze je útěk. Neruda zařízení opustil pomocí utajovaných metod ACIA k identifikaci maskování. **Byl pronásledován celé týdny.** Myslím, že se ho několikrát pokusili zlikvidovat, **ale přežil, dokud se nespojil s malou skupinou civilistů, kteří pomáhali distribuovat materiály o Tvůrcích křídel online.**

Toto bylo první porušení tajemství ACIO v její moderní historii. A to je důvod, proč informace ACIO najednou unikly. Ale předtím nikdo neměl tušení o kosmické úrovni schválení. Takže způsob přenosu pomocí lingvistické šablony **Tvůrců křídel je takový, že nejste odrazem světa. Jste svět, který si pamatuje sám sebe.**

Toto byla jedna z věcí, které byly objeveny v souvislosti s tím, čemu říkají poselství aktivace suverénní integrity. Nejsi odrazem světa. Jsi svět, který si vzpomíná na sebe. Fraktál Zdroje v přestrojení konečné bytosti. Sundejte masku a celá iluze se rozplyne. **Hrozba Animus není bitvou, ale vaší vzpomínkou na to, kým jste.** A tak toto je svrchovaný Celek, který je nekonečné já, které znovu získává trůn v probuzené lidské podobě a vesmír se kolem vás začíná **přizpůsobovat.** A teď k více informacím o procesu suverénní integrace a ACIO.

Myslím, že pokud se podíváte do dokumentů Dr. Nerudy, mohli byste si o tom sami přečíst, ale já jsem se dostal k informacím, které vás spojily s tím, co odhalil nejen Neruda, ale i Galaktická aliance. Samozřejmě se tyto informace objevily ohledně starověké ACIO, která byla ve skutečnosti spuštěna Lyrian-venušskou směrnicí v předatlantských dobách.

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)

Dobře, takže s tím vším chci poděkovat některým galaktickým Jediům, kteří jsou v domě. Jsem extrémně unavený. Zodpovím jen na pár otázek. Chci zase jít spát.

V pořádku. **Azory by tedy mohly označovat ostrovy ve východním Atlantském oceánu.** To dává smysl, protože Atlantida existovala v Atlantském oceánu.

Můžete mi prosím říct, **co znamená slovo vícerozměrné?** Toto je otázka od Jamese Englanda. Nejlepší způsob, **jak popsat multidimenzionalitu, je, že existujete napříč různými časovými liniemi na různých vibračních frekvencích reality, které jsou pouhým okem nepostřehnutelné, a také existujete v budoucnosti i v minulosti a také existujete v alternativní pozemské realitě.** Takže to je nejlepší způsob, jak popsat vícerozměrnost.

Ishmaile, **kdy se dostaneme k portálům s frekvencemi pro naše vylepšení?** To je velmi dobrá otázka. **Pokud začnete praktikovat určité techniky, mohli byste skutečně začít přistupovat k portálu.** Jak už bylo zmíněno, lidi, my jsme portály. **Když se nás aktivuje dostatečné množství, začneme aktivovat to, co je známé jako časové schránky nebo brány časového zakřivení. Dvanáct časových bran, to je název, dvanáct hlavních bran. Když se nás aktivuje dostatečný počet, pak se začne aktivovat 12 hlavních bran, aby zbytek lidstva mohl provést posun. Takže je to proces.** Ale ano, všechno to začíná u nás.

Ishmaeli, **mohl bys nám prosím říct více o tom černém lepkavém grafenu,** o kterém jsi se v

minulých pořadech mnohokrát zmínil? No, takhle Animus, syntetická rasa, cestuje po vesmíru, aby převzala kontrolu nad biologickými formami života a přeměnila je na kyborgy. Takhle to dělají. **Je to invaze zevnitř.** Je to tělesná invaze. Nepřijdou sem se zbraněmi a zbraněmi hromadného ničení a prostě nedobývají planety. Ovládnutí je pro ně postupný proces. **Přebírají vedení planety a skrze to, jak ovlivňují vedení planety, spravují mRNA a takhle přebírají kontrolu.** Trvá to třetí proces, který trvá 20 až 30 let. **Jakmile do bytosti dostanou dostatek mRNA, začnou se měnit na stroje. To je nejlepší způsob, jak to popsat. Tímto způsobem ovládají.**

Budeme spát v páté dimenzi? Pravděpodobně jen dvě hodiny, jednu až dvě hodiny za hodinu. To je vše. To je vše, co budeme potřebovat, protože naše těla budou jiná. Budou z 50 % krystalické a z 50 % organické. Myslím, biologičtí nebo jak jim říkají uhlík. A tak jdeme spát a potřebujeme jen asi dvě hodiny spánku. To je vše.

Chci si poděkovat za všechny modlitby, které jsou tady na chatu. Na naši odborovou organizaci je směřováno mnoho útoků. Tak jsem to tam prostě chtěl hodit ven. Kdybyste se za nás mohli modlit, bylo by to skvělé. Jé, já taky rád spím. Nechápejte mě špatně. Taký rád spím.

Kdy je další představení? Pravděpodobně aktualizace Alliance Yhat v pondělí večer, což je za dvě noci. Opět, lidi, příští sobotu představím novou verzi našeho Kosmického původu 2.0, která odhalí nové kosmické informace, jež dosud nebyly odhaleny. Budeme se učit o kosmické civilizaci typu C šest, kosmické civilizaci další úrovně. Budeme se učit o každé podobě galaktické a kosmické války. Víte, zase kousky kosmické historie, o které jsem se nikdy předtím nepodělil. Takže to bude jako moje cesta vzestupu, ale na steroidech.

Bude to hluboké, lidi. Takže se nemůžu dočkat, až 22. představím svůj nový kurz. A samozřejmě, moje láska bude k dispozici těm, kteří chtějí podstoupit léčení krystaly.

Tohle je super chat od Joraha Zinary. **Můj partner věří, že se nedostane do páté dimenze, protože není buddhistický mnich. Abyste mohli zvládnout vzestup, nemusíte být mnich ani svatý.**

Můžete prosím vysvětlit, **jak moc musíte být spirituálně připraveni na vzestup? Podle zákona jediné hmoty, pokud sloužíte ostatním alespoň z 51 % , půjdete na 4D Zemi. Pokud chcete dosáhnout páté úrovně a výše, musíte začít denně zavádět duchovní praktiky.**

Jak často se modlíš? Jak často se spojíte s Bohem prostřednictvím přírody? Jak často meditujete? Dobře. Čím více to děláte, tím vyšší je váš vzestup. Říká se tomu konání duchovní práce. Takže nemusíš být mnich. Prostě žijte vyrovnaný život.

Nathane Taylore, moc děkuji za super rozhovor. Je Valley a Thor 5D nebo 6D? On je v 6D.

Je pravda, že by k uzavření mohlo dojít 25. listopadu? Víš, je to vtipné, protože dneska jsem svému milovanému vlastně řekla, že mám pocit, že se v příštích pár dnech něco stane, ale to je jen moje intuice. Kdo ví, to by taky mohlo být. Ale znovu, pojďme začlenit metodu skautů, a to je být vždy připraveni, lidi. Vždy buďte připraveni, protože toho 25. listopadu není přesně 10 dní. V pořádku. Takže **někdo říká, že před koncem listopadu dojde k uzavření.** Musíme mluvit o tom, že ta mřížka, mřížka, selhává. EBS.

Ne, Enoch a Thovt nebyli totéž. To je součást té lži. **Enoch byl skutečný Hermes Trismegistos. To byl Thot, kdo mu ukradl identitu.** Takže skutečným poznáním, skutečným spojovatelem, skutečným poslem nesmrtelných a smrtelníků byl Enoch Hermes Trismegistos, nikoli Thóth.

Jak budeme vědět, jak fungovat ve vyšších dimenzích, když budeme schopni, až se naše schopnosti projeví? Ach, to poznáš. Budeš to vědět. Absolutně. protože budete mít přístup k větší části sebe sama, k větší části svého skutečného celkového potenciálu.

Takže poslední otázka bude znít: **Spojíme všechny naše takzvané minulé životy dohromady a další hvězdné avatary? Ano, to je pravý význam vzestupu.** A to je jedna z věcí, které učím ve svém vzestupu 2.0 a 3.0. Takže znovu, pro ty, kteří mají zájem o mé prosincové kurzy, výuka začíná poslední týden v červnu, tedy v listopadu, myslím 30. nebo 29., a pokračuje až do prosince.

A co je nejdůležitější, všichni se modlíme za osvobození Země, odhalení, přerozdělení finančních prostředků, GCR, abychom všichni mohli žít v hojnosti, jak je slíbeno v našem božském právu od narození.

Kéž je s vámi všemi Boží síla a uvidíme se za dva dny na aktualizaci aliance. Čau lidi.

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Celé video najdete v původním znění v angličtině na YouTube kanálu „**The Real Ismael Perez**“ pod názvem **Intel update: ACIO: The Hidden Architects of Breakthrough Technology (16.11.2025 Ismael Perez)**

Další články a videa o Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice **Transformace**.

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

- [Aktualizace k Vzestupu: Nová Země je tady, Království nebeské a návrat k naší dětské mysli \(11.6.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Beseda otázek a odpovědí o vzestupu \(25.7.2025, Valašské Klobouky\)](#)
- [Aktuality Aliance: Záhada kolem Melanie a Putina. Skryté spojení Aliance. \(9.6.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aliance Strážců proti Galaktické alianci a Galaktické federaci: Porozumění kosmickým řádům \(7.6.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Michael Jaco hovoří s Nicholasem Veniamin o rozpadu systému „deep state“](#)
- [Probuzení „vnitřního slunce“ v srdeční čakře a solar plexu a aktivace světelného těla](#)
- [Aktivace hvězdných semínek - úvodní \(18.7.2026, Valašské Klobouky\)](#)
- [Důležitost situace ohledně slunečního záblesku a časové osy „Nové Země“ versus umělá inteligence \(4.6.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Aliance: Letní šokující zpráva Tulsi Gabbardové a odhalení „Bílých klobouků“ mění vše \(2.6.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Pokud jsou informace o Vzestupu a Transformaci pro Vás úplně nové...](#)
- [Aktualizace k Vzestupu: Solární záblesk spustí první vlnu transformace v metalidi \(28.5.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Aliance: Operace „Přetržení závoje“ - válka proti Temné flotile \(26.5.2026 Ismael Perez\)](#)

- [GALAKTICKÁ AKTUALIZACE: Časová osa odhalení se rozběhla | Lidstvo se blíží k prvnímu kontaktu \(24.5.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Světelné tělo Merkaba a jeho význam pro Vzestup](#)
- [Americký kongresman Burchett odhaluje vládou utajované energetické technologie nulového bodu - skutečný důvod za utajováním UFO](#)

[Všechny články...](#)

**Sdílet**